





P3. Considere las parabolas f, g : R — R dadas por

2 o

flx)=—-2 y g(x)=4- %

Estas dos curvas tienen dos intersecciones, en puntos que denotamos (a,0) y (—a,0), con
a > 0.

1. Encuentre explicitamente el valor de a.

2. Para cada = € (0, a), calcule el area A(x) del rectangulo inscrito entre las dos parabolas,
con lados paralelos a los ejes coordenados, y de lado horizontal de largo 2.

3. Muestre que la funcién A : (0,a) — R tiene un maximo global en algin punto x € (0, a).
Encuentre también el valor de A(x), es decir, el area maxima de un rectangulo inscrito
entre las parabolas, con lados paralelos a los ejes coordenados.
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P6. Sean f, g : R — R dos funciones derivables en todo su dominio. Suponga que ¢
a todo x . * g o>

y que g'(x) > f'(x) par



